



上轮中超联赛,山东鲁能客场逆转击败重庆力帆,但更劲爆的新闻却发生在鲁能的休息室内。主力右边后卫矫喆赛后辱骂推搡年轻队友张弛,并被球队予以停赛和罚款3万的处罚。当然伴随着这次典型的“球霸行为”,矫喆的更多“陈年往事”也被陆续曝光,一时俨然成为中国球员“负面形象”的典型。

这个球员好横!

推搡辱骂队友,鲁能球霸遭停赛罚款3万

扮老大 矫喆辱骂队友

上轮中超联赛,鲁能2:1战胜力帆后,矫喆还未进入休息室,就已经开始对年轻队友张弛发飙。据知情人士介绍,当时矫喆对第85分钟替补出场的年轻队友张弛破口大骂,原因是张弛上场

后,并未出现在矫喆“安排”的位置上。面对矫喆的发难,张弛表示自己要听从主帅伊万的安排,不能更换自己在场上的位置。而矫喆当时就大骂张弛,“你到底是听我的还是听教练的?”

回到休息室后,矫喆依然不依不饶,不仅继续大爆粗口辱骂张弛,最后甚至动手推搡张弛,就在矫喆即将动手殴打张弛时,几名队友上前拉开了矫喆,如某些媒体报道的“动手打人”的事情其实并未发生。

事后鲁能俱乐部迅速做出反应,虽然29岁的矫喆在球队已经效力10年以上,而张弛不过是本赛季才被选拔到一队的年轻球员,但一向铁腕的鲁能俱乐部总经理孙国宇,最终还是做出了让矫喆停赛并罚款3万的处罚决定。

遭冷藏 刚复出就惹事

事实上在本次事件之前不久,矫喆才刚刚“复出”。因为一向在球队中屡有违纪记录,同时也一直是球队的“不安定因素”,教练组和俱乐部对他进行了“冷藏”,客场对重庆力帆的比赛,也是球队在出现严重伤病危机的情况下,矫喆“复出”后的第三场比赛。

来自山东媒体和鲁能球员的

反映,似乎都对矫喆颇为不满。多名山东记者介绍,在济南土生土长的矫喆在球队内一直都比较“横”,总是习惯性地“扮大佬”,在年轻球员面前颐指气使,甚至挑战教练权威,一直都是球队更衣室内的“大麻烦”。而一位不愿透露姓名的鲁能球员也表示,“当时如果不是我们拉着劝着,他恐怕真的要动手打张弛。”

三万元 只是球霸一顿饭

被罚款3万,对矫喆到底有多大的打击?据知情人士向记者透露,鲁能球员的高薪收入在圈内是公开的秘密。2006年鲁能夺冠当年,鲁能主力球员的收入,包括年薪和赢球、夺冠奖金,绝对在400万元以上。而最近几年,虽然鲁能没有夺冠,但主力球员的收入也都在300万元上下,矫喆这样的绝对主力,收入理应在300万元以上。这在中国职业球员收入普遍走低特殊时期,算是一个相当令人震惊的数字。

至于矫喆的年薪,据记者了解接近150万,在鲁能阵中应该能排名前三。即便他本赛季出场机会不多,现在又面临“无限期停赛”,但矫喆今年收入200万应该非常轻松。至于被罚款的3万元,还不到上周末客场逆转击败重庆力帆的赢球奖金的一半,“3万元,对矫喆这样的球员来说,不过就是一顿饭的问题,如果是出去到娱乐场所玩一个晚上,恐怕还不止这点钱……”



矫喆(左)需要冷静一下

爆糗事 嫖妓被偷还报警

其实对熟悉矫喆的人而言,他的“劣迹”已经远不止欺负小队友。在中超赛场上,与对手爆发冲突和训练中消极怠工,都曾遭到处罚。更令人瞠目结舌的是,在网络上有一段矫喆“嫖妓被偷竟然报警”的糗事。

2004年7月11日,在鲁能主场与武汉的足协杯比赛后,矫喆和一名队友,以及一名武汉球员,一起

到济南舜耕山庄过夜,随行的还有三名衣着暴露的女子。第二天上午,矫喆竟然报警,说三人的1700元现金和两部手机被那三名女子偷走。这样“心照不宣的丑事”,被鲁能俱乐部方面设法“盖住”,没有让矫喆被大范围曝光。而记者昨天也向一名长期采访鲁能的山东资深记者求证,这名同行表示:“确有此事,当时那三名女子就是‘小姐’。”

真正可能对矫喆带来“触痛”的,恐怕是缺赛期间损失的赢球奖金。当然,据称鲁能俱乐部总经理孙国宇在本次“矫喆事件”中表现得比较强硬,对矫喆这种习惯性挑战权威,动辄以“球霸”自居的球员,决定铁腕打击。对矫喆,以及无数类似矫喆这样的中国足球职业球员而言,这样的“管教”或许才是最具有意义的。

捷报联盟记者 刘苏

这个教练好狠!

殴打体校学生,因被打者性侵犯5岁男孩

“原本想让孩子到体校学习武术,强身健体,没想到竟遭到体校教练殴打。”昨天,安徽阜阳体校学生周瑞的父亲周强说“孩子身上被打得青一块紫一块,精神恍惚,晚上睡觉也只能趴着睡,真让人痛心。”

起因:报复同学

昨天,记者见到学生周瑞及其家人,尽管离被打已经过去四天,周瑞走路时还一瘸一拐的。提起被打一事,周瑞忍不住掉下眼泪。据周瑞介绍,8月初的一天早晨,他与5岁的同学郭某在一起吃饭,郭某吃着吃着,突然把一口没咽的饭吐到他碗里。周瑞说:“我当时就问他为什么把饭吐我碗里?他讲饭不好吃。”

据周瑞介绍,由于饭被郭某吐了口水,自己生气也没有再去打饭,早饭也没吃。周瑞在将碗里的饭端出去倒掉后,来到郭某所住的寝室。周瑞告诉记者,当时寝室里还有五六名同学,他就将裤子褪下,对郭某有性侵犯行为。

周瑞说,当时只是生气想吓吓郭某,没有想到都过了一星期了,却遭到教练殴打。

教练:愿意道歉

昨天,记者来到阜阳体校,武术五队的一名学生告诉记者,当时他在现场看到,胡教练用棍子打了周瑞几下。

“周瑞身上的伤是我打的,当时太激动了。”胡教练说,她大学毕业后做教练也有五六年了,作为女孩当时也是气急了才这样做的。据胡教练介绍,周瑞比较调皮,自己曾罚他跑过步和长时间扎马步。这次打周瑞是因为他对仅有5岁的郭某进行性侵犯。胡教练说,郭某的父母离婚了,而郭某后被委托给她带着,“发生这样的事情对孩子影响很大”。

该体校的张教练也承认曾打过周瑞,张教练说,他愿意与周瑞的家长沟通解决此事。采访中,两位教练都表示愿向周瑞及其家人表示道歉。

家长:要讨说法

昨天,周瑞的家人告诉记者,得知此事后,他们就来到学校,但在与校方商谈时,胡教练不仅没有悔意,态度还十分蛮横。在与校方商谈无果后,他们便带周瑞到阜阳第二人民医院治疗,经查,周瑞的屁股与大腿处不仅青一块紫一块的,而且小腹还有异常。周瑞的父亲周强告诉记者,现在孩子精神恍惚,食欲不振,一提到打人事件,情绪就激动,夜里还经常自言自语说梦话,想想真让人痛心。他告诉记者,作为国家正规办学机构,竟然会发生打学生的事情,作为家长,他希望校方能就孩子被打一事给个说法。

“现在孩子的伤情鉴定已经出来了,是轻微伤。”周强说,现在伤情鉴定结果已经直接交给了派出所。 王文



漫画 俞晓翔